Tema 10

KOHTpOJIBHLIe 3aJlaHusA
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Bbraucuts: (-1+i)°.

1
BelunciuTh NpUOIMKEHHOE 3HAYEHHE 7° ¢ TOYHOCTBIO 15 3HAKOB B JIECATUYHONM 4YacTH,
HCIIOJIb3Yys KOMaHy evalf.

Boruncints: e™/2.

BBIYHCINTE TOUHOE U NPUOIHKEHHOE 3HAYCHHE BBIPAKEHUS 3 3+ 2.3 (0e3 ucnonabp30BaHU
KoMmaH/Ipl evalf).

3anucath Gopmynsl: w(k) = ok? + [3k4 ; E=ae " cos(wt + ) .
/5
Beruucnuts ToUHOE 3HAYECHUE BBIPAKECHUS arctg3—arcsm? U €ro NpHOJIMKEHHOE 3HAYCHHE,

UCTOJIBb3ysl KOMaHy evalf u CMMBOJ BBI30Ba MPEIBIAYIICH KOMAH/IBI.

Bbrauciinte npuOIMKeHHOE 3HAYCHUE YUCIa € ¢ TOYHOCThIO 50 3HAKOB IMOCIE NECATHYHOU
TOYKH.

IIpeobpasoBatk Beipaxkenue: Sin( a)cos(b) + sin( b) cos(a) .

3agate BeIpaxkenne: (a+b)(a—b)=c?. BeluwIeHHTs NEBYIO YacTh M PACKpPHITh CKOOKH B
JIEBOM 4AaCTH BBIPAKECHUS.

PaznoxuTh Ha MHOXKHUTEN MMOJIMHOM P = X3 —4x% +5x-2.
X-1)(x+2
PackpbITh CKOOKM B YHCITUTENE qPOOH %
y —

a
ITpuBectu 1podb PSS

b K HOpMaJIbHOMY BHTY.

HpI/IBeCTI/I HO)IO6H]':>IC WICHBI B BBIPpAXKXCHUU aBX —aX+ a.2 +a OTHOCHUTCIBHO X H
OTHOCHUTEIJIBHO a.

YIpocTuTh BhIpaKEHUE sin? 3x —sin? 2x —sin5xsin x . Kakie KOMaH/IbI MOJKHO HCTIONb30BaTh?
Yrpoctuts Beipaxenue 4€0s® a —3cosa . Kakne KOMaH/ b MOXHO HCIOTb30BaTh?

JlaHO KOMIIJIEKCHOE YHUCIIO Z = (2e'“’ 6)5. Haiitu ero anreOpanueckyio ¢popmy, BEIIECTBEHHYIO

U MHHUMbIE YacTH. HaliTu MOIyIb M apryMeHT KOMJIEKCHOTO YHCIa ¢ UCIOJIb30BaHUEM U 0e3
HCIIOJIL30BaHUA KOMaHEI polar.




